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Une tige MgMq tourne par rapport au référentiel [ R] dansle plan( 1, 1) autour
du centre O, avec une vitesse angulaire & constante.
On note [ R '] le référentiel lié a la tige, d'origine O' confondue avec O, de
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vecteurs de base ( 1 ',1"', k"),
On note 'a_r; la vitesse et ¥, l'accélération d'un point M par rapporta [ R '].
Le point M effectue, sur la tige, des oscillations sinusoidales, d'amplitude C et de
pulsation w . &

quelcongue. =)
le produit d'une oscillation et d'une rotation autour de 0z,
LN mouvement de rotation autour de Oz,
LR mouvement de translation circulaire autour de OZ.
LUn mouverment de translation circulaire autour de ©O.
Un mouvement de translation selon Mo 1.

ftunstruisez Ia ou les phrases exactes...
Le mouvernent de { B ') par rapport 2 (R est un mouvernent de rotation autour de 0z, E.Ill"‘ ‘
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